

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	東海財務局長
【提出日】	平成20年4月24日
【事業年度】	第36期(自平成18年5月21日至平成19年5月20日)
【会社名】	ケイティケイ株式会社
【英訳名】	ktk INC.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 伊藤 主計
【本店の所在の場所】	名古屋市東区泉二丁目3番3号
【電話番号】	(052)931-1881(代表)
【事務連絡者氏名】	取締役管理部長 木村 裕史
【最寄りの連絡場所】	名古屋市東区泉二丁目3番3号
【電話番号】	(052)931-1881(代表)
【事務連絡者氏名】	取締役管理部長 木村 裕史
【縦覧に供する場所】	株式会社ジャスダック証券取引所 (東京都中央区日本橋茅場町一丁目4番9号) ケイティケイ株式会社 東京支店 (東京都豊島区東池袋一丁目17番8号 NBF池袋シティビル9F) ケイティケイ株式会社 大阪支店 (大阪市中央区石町一丁目2番8号)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成19年8月17日をもって提出いたしました第36期(自平成18年5月21日 至平成19年5月20日)有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第2 事業の状況

5 経営上の重要な契約等

(4) 株式会社スワットビジネスとの合併契約

第4 提出会社の状況

6 コーポレート・ガバナンスの状況

3 【訂正箇所】

訂正箇所は__罫で示しております。

第一部 【企業情報】
第2 【事業の状況】
5 【経営上の重要な契約等】

(訂正前)

- (4) 株式会社スワットビジネスとの合併契約
～ (省略)
_____(記載なし)

(訂正後)

- (4) 株式会社スワットビジネスとの合併契約
～ (省略)
_____吸収合併継続会社となる会社の資本金・事業の内容(当該吸収合併後)
資本金 294,675千円
事業の内容 リサイクル商品(リパクトナー等)、OAサプライ商品(トナーカートリッジ
等)、IT商品(セキュリティソフトウェア等)等のオフィス関連商品の販売

第4 【提出会社の状況】
6 【コーポレート・ガバナンスの状況】

(訂正前)

- (1)～(4) (省略)
(5) 株主総会決議事項を取締役会で決議できるとした事項
_____(記載なし)

当社は、自己株式の取得について、経済情勢の変化に対応して財務政策等の経営諸施策を機動的に遂行することを可能とするため、会社法第165条第2項の規定に基づき、取締役会の決議によって市場取引により自己の株式を取得することができる旨を定款で定めております。

_____(記載なし)

- (6)～(7) (省略)

- (8) (記載なし)

(訂正後)

- (1)～(4) (省略)
(5) 株主総会決議事項を取締役会で決議できるとした事項

_____自己株式の取得

当社は、自己株式の取得について、経済情勢の変化に対応して財務政策等の経営諸施策を機動的に遂行することを可能とするため、会社法第165条第2項の規定に基づき、取締役会の決議によって市場取引により自己の株式を取得することができる旨を定款で定めております。

_____中間配当

当社は、中間配当について、株主への機動的な利益還元を行うことを可能とするため、取締役会の決議によって毎年11月20日を基準日として中間配当をすることができる旨定款に定めております。

- (6)～(7) (省略)

- (8) 取締役の選任の決議要件

当社は、取締役の選任決議について、議決権を行使することができる株主の議決権の3分の1以上を有する株主が出席し、その議決権の過半数をもって行い、かつ累積投票によらない旨定款に定めております。